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Στόχος της ενεργειακής αναφοράς είναι η αφύπνιση της επίγνωσης μέσω της πιο ουδέτερης περιγραφής φαινομένων 

και διαδικασιών. Σε ορισμένα σημεία του κειμένου δεν γράφω ευθέως για ευνόητους λόγους. Για να επεξηγήσω 

καλύτερα ορισμένα φαινόμενα, χρησιμοποιώ την περιγραφή της διπλής πραγματικότητας και τον γήινο υπολογισμό 

του χρόνου, αν και όλα συμβαίνουν μη δυαδικά  στο τώρα. Περιγράφω ορισμένα φαινόμενα με τον απλούστερο 

δυνατό τρόπο για να γίνουν κατανοητά. Εστιάζω κυρίως στις γραμμές ανάπτυξης. Όσοι προορίζονται να 

κατανοήσουν το κείμενο, θα το καταλάβουν εύκολα. Το κείμενο αξίζει να διαβαστεί με την Καρδιά. 

Στην έκθεση αναφέρομαι αρκετές φορές στον χάρτη (κλίμακα) των επιπέδων συνείδησης του David Hawkins, ο 

οποίος περιγράφεται, μεταξύ άλλων, στο ομότιτλο βιβλίο του. 

 

(1) 

Πρώτα, μια σύντομη περίληψη του Σεπτεμβρίου (και του τέλους Αυγούστου).  
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Ο Σεπτέμβριος είναι ο πιο ενεργητικός μήνας του τρέχοντος έτους, που έφερε το άνοιγμα ενός νέου 

χρονοδιαγράμματος για την Ανθρωπότητα.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Το χρονοδιάγραμμα κατανοείται εδώ ως μια πιθανή ευκαιρία που 

προηγουμένως δεν ήταν διαθέσιμη και βασιζόταν σε πολύ υψηλότερο επίπεδο συνείδησης από πριν, και δεν 

έχει καμία σχέση με μια απροσδιόριστη εναλλακτική φυσική πραγματικότητα, ένα μέρος όπου εμφανίζονται 

ξαφνικά άνθρωποι, που εξαφανίζονται από την παλιά πραγματικότητα. Ο Σεπτέμβριος έληξε την περίοδο της 

«παρατήρησης αλλαγών» και απελευθέρωσε ισχυρές ενέργειες προς την κατεύθυνση της διαφυγής από το ευρέως 

κατανοητό σύστημα ελέγχου. Αυτές οι ενέργειες - μέσω συγκεκριμένων ενεργειών - θα εκδηλωθούν τους 

επόμενους μήνες και χρόνια. Με λίγα λόγια, η περίοδος που πέρασε, ενεργειακά, ήταν η εξής:  

19.08– 21.08 – βιώσαμε μια εισροή πολύ έντονης ενέργειας, σκοπός της οποίας ήταν να μας προετοιμάσει να 

εισέλθουμε σε μια υψηλότερη συλλογική ενεργειακή συχνότητα. Σε φυσικό επίπεδο, αυτό έγινε αισθητό ως 

καθαρά ιγμόρεια, πίεση στο τσάκρα του τρίτου ματιού, τον λαιμό και την καρδιά, καθώς και δυσφορία στα πόδια 

(ειδικά στις γάμπες και τα πέλματα) που προκλήθηκε από ενεργειακή υπερφόρτωση. 

22.08–26.08 – Αυτή ήταν μια πολύ καλή στιγμή για νοητική εστίαση και συγκέντρωση της δικής μας ενέργειας, 

η οποία προηγουμένως ήταν διασκορπισμένη σε διάφορες δραστηριότητες, ανθρώπους, μέρη κ.λπ. Ήταν μια 

εποχή ενεργειακής «βελτιστοποίησης» και εστίασης. 

27/08 – Ενοχλητικές ενέργειες εμφανίστηκαν στο διάστημα (για μια στιγμή), αλλά εξουδετερώθηκαν γρήγορα 

και αποτελεσματικά. Στην πραγματικότητα, ήταν ήδη παρούσες τη νύχτα της 26ης/27ης Αυγούστου, κάτι που θα 

μπορούσε να προκαλέσει πολύ ανήσυχα και μη ρεαλιστικά όνειρα.  

28/08 – 31/08 – μια δέσμη ισχυρών ενεργειών από έξω από το ηλιακό μας σύστημα έφτασε στον χώρο του 

Πλανήτη μας. Ανεξάρτητα, ο συντονισμός Schumann έδειξε επίσης λευκές ενδείξεις (29.08). Τα ευαίσθητα άτομα 

μπορούσαν να λάβουν αυτές τις ενέργειες μέσω της κορώνας και του τρίτου ματιού, της καρδιάς και του ηλιακού 

πλέγματος. Υπήρχε επίσης συσσώρευση ενέργειας στο Διάστημα. Αυτό μπορούσε να γίνει αισθητό ως ένα 

ξεχωριστό φορτίο (μια ενεργειακή σπίθα, στην πραγματικότητα). Το σύνολο ήταν πλήρως προετοιμασμένο για 

αλλαγή. 

01/09 – η αποσύνδεση από το παλιό χρονοδιάγραμμα, που ανέφερα στην προηγούμενη έκθεση, έγινε, καθώς δεν 

ήταν απολύτως συνεπής με τη σωστή (με βάση αποκλειστικά τη βιολογία της πηγής) εξελικτική γραμμή για την 

Ανθρωπότητα. Αυτό προκάλεσε την κυριολεκτική κατάρρευση όλων όσων δεν περιείχαν καθαρή ενέργεια της 

Πηγής. Υπήρξε ένα πραγματικό άλμα προς τα εμπρός, το οποίο ενεργοποίησε τη δυνατότητα για ταχεία και 

εποικοδομητική ανάπτυξη για τους ανθρώπους το επόμενο έτος. Ως Ανθρωπότητα, έχουμε εισέλθει συλλογικά 

σε έναν πραγματικό χρόνο αποσυναρμολόγησης των παλαιών και οικοδόμησης εντελώς νέων ιδιοτήτων. Στο 

επίπεδο του σώματος (στα όντα που επέλεξαν την περαιτέρω εξέλιξη προς το Φως) υπήρχε μια μεγάλη αίσθηση 

ελαφρότητας και προθυμίας για δράση, και μια ανάγκη για αλλαγή που καλούσε από μέσα. Σε ένα εγκόσμιο 

επίπεδο, ήταν μια πολύ καλή στιγμή για να καθαρίσουμε και να οργανώσουμε θέματα που προηγουμένως 

θεωρούνταν «κάποια μέρα να γίνουν». 

02.09 – εντελώς νέες ενέργειες μπορούσαν να γίνουν αισθητές στο Διάστημα. Από το επίπεδο αντίληψης, ήταν 

ορατή μια ριζική επιτάχυνση του χρόνου, όλα συνέβαιναν γρήγορα, ήταν σαν να ταξιδεύαμε με εξπρές 

μεταφορικό μέσο. Εκείνη την ημέρα παρατήρησα επίσης τη σταθεροποίηση της φράκταλ αντίληψης (στην οποία 

υπάρχει κανείς αποκλειστικά στη στιγμή του «ΤΩΡΑ», χωρίς τη γραμμική και ρευστή αίσθηση του χρόνου που 

βιώνεται ως διαδοχικές στιγμές: προηγούμενη, παρούσα και μελλοντική).  
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ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Η φράκταλ αντίληψη του «ΤΩΡΑ» δίνει σε ένα άτομο πλήρη πρόσβαση στις 

δυνάμεις του που απορρέουν απευθείας από την Πηγή. Αυτή είναι η εμπειρία του κρυσταλλικού σώματος. Είναι 

επίσης δυνατό να παρατηρηθεί το φυσικό φαινόμενο της συγχρονικότητας (η συνύπαρξη γεγονότων που δεν 

έχουν σχέση αιτίας-αποτελέσματος, αλλά έχουν μια βαθιά, ουσιαστική σημασία). Συμβαίνουν επίσης 

θεραπευτικές διαδικασίες στο φυσικό σώμα. 

03/09 – 06/09 – λόγω αυτών των ενεργειακών διακυμάνσεων, κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου υπήρξε μια 

προσωρινή επιστροφή του Διαστήματος σε υψηλότερη πυκνότητα και πιο αργή ροή. Φυσικά, αυτό μεταφράστηκε 

και στα ατομικά πεδία των ανθρώπων. Σε φυσικό επίπεδο, αυτό βιώθηκε ως αυξημένη αίσθηση βάρους, 

επιβράδυνση των κινήσεων, μειωμένο επίπεδο ζωτικής ενέργειας και αίσθηση αδυναμίας παρακολούθησης των 

δραστηριοτήτων. Αυτό συνοδεύτηκε από αλλαγές διάθεσης και ακόμη και ερεθισμό. 

07/09 – 22/09 (σε εξέλιξη – η έκθεση δημοσιεύεται στις 18/09) – μπήκαμε στην πιο ενεργητική περίοδο όχι 

μόνο ολόκληρου του 2025, αλλά και των τελευταίων ετών. Ο δεύτερος διάδρομος έκλειψης έχει ξεκινήσει 

(ο πρώτος πραγματοποιήθηκε τον Μάρτιο του 2025), φέρνοντας συγκέντρωση ενέργειας σε πρωτοφανή κλίμακα. 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ: Ο διάδρομος έκλειψης είναι μια περίοδος πολύ έντονης αλλαγής και 

αποκάλυψης προηγουμένως αόρατων (κρυφών) ζητημάτων και θεμάτων. Αναδεικνύει όλα εκείνα τα θέματα που 

απαιτούν κλείσιμο ή επαναπροσδιορισμό. Μπορούμε να πούμε ότι είναι ένα χρονικό παράθυρο γεμάτο γεγονότα 

και αλλαγές, που μας επιτρέπει να περάσουμε σε μια νέα ποιότητα ζωής σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα. 

Κάθε ένας από τους δύο διαδρόμους έκλειψης (Σεληνιακός και Ηλιακός) που παρατηρήσαμε το 2025 (Μάρτιος 

και Σεπτέμβριος) διήρκεσε 14 ημέρες.  

Στις 07.09, έλαβε χώρα μια ολική σεληνιακή έκλειψη, η οποία ξεκίνησε - τόσο συλλογικά όσο και ατομικά - μια 

ισχυρή περίοδο δύο εβδομάδων κλεισίματος των υπολειμμάτων της τρισδιάστατης πραγματικότητας και 

απελευθέρωσης εντελώς νέων ιδιοτήτων που σχετίζονται με μια πλήρη ανακατασκευή του κόσμου όπως τον 

ξέρουμε. Αυτή η περίοδος θα ολοκληρωθεί με έκλειψη Ηλίου στις 21.09 και φθινοπωρινή ισημερία στις 22.09.  

Ταυτόχρονα, στις 12.09, ο συντονισμός Schumann έδειξε λευκές μετρήσεις όλη την ημέρα. Αυτή η εισροή 

ενέργειας κυριολεκτικά έσφιξε μια σημαντική ποσότητα χαμηλής, πυκνής ενέργειας στο συλλογικό επίπεδο, η 

οποία χρειαζόταν εξουδετέρωση. Τα ευαίσθητα άτομα μπορεί να ένιωθαν σαν να κινούνταν κυριολεκτικά μέσα 

σε μια πυκνή λάσπη εκείνη την ημέρα. Αλλά στις 13.09, μια πολύ ισχυρή ενέργεια έξω από το ηλιακό μας 

σύστημα εμφανίστηκε στο Διάστημα, η οποία εξουδετέρωσε αυτή την πυκνή ενέργεια. Ένιωθε ελαφρύτερη, σαν 

να άφηνε πίσω της ένα βαρύ φορτίο. Στις 15.09 η χαμηλή συλλογική ενέργεια εξουδετερώθηκε ξανά (αν και ήταν 

διαφορετική ενέργεια από την 13η Σεπτεμβρίου). Επιπλέον, υπήρχαν ακόμα όμορφες ενέργειες που ενίσχυαν την 

προσωπική δημιουργία προς νέα πράγματα, παρούσες μέχρι τις 18 Σεπτεμβρίου. Ταυτόχρονα, στις 15 

Σεπτεμβρίου, ο δείκτης KP έδειξε σχεδόν 7 μονάδες (σε κλίμακα 9). 

Ο τρέχων διάδρομος έκλειψης δύο εβδομάδων είναι επίσης ένα πλαίσιο κλεισίματος για ένα παρόμοιο ενεργειακό 

φαινόμενο δύο εβδομάδων που παρατηρήσαμε την περίοδο 14-29 Μαρτίου 2025. Στη συνέχεια, έγινε η πρώτη 

έκλειψη Σελήνης (14 Μαρτίου) και ολοκληρώθηκε με έκλειψη Ηλίου (29 Μαρτίου). Οι τελευταίοι έξι μήνες ήταν 

μια περίοδος πολλών τελών και αλλαγών. Αξίζει να ελέγξουμε, για παράδειγμα, ποια θέματα επισημάνθηκαν 

κατά τον πρώτο διάδρομο (Μάρτιος 2025) και σε ποιο βαθμό βρήκαν το τελικό τους συμπέρασμα στην τρέχουσα 

περίοδο (Σεπτέμβριος 2025). 
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(2) 

Ο Οκτώβριος – όπως και οι υπόλοιποι επόμενοι έξι μήνες – φέρνει ενέργειες που θα επαληθεύσουν το επίπεδο 

κατανόησης της πραγματικότητας και την ετοιμότητα των ανθρώπων να δράσουν. Επίσης η ικανότητα να 

διατηρεί κανείς τη δική του ενέργεια εστιασμένη παρά τα διάφορα εξωτερικά γεγονότα που αποσπούν την 

προσοχή και την ενέργεια. Ο σκοπός αυτών των διαταραχών, που προέρχονται από την κατάρρευση του 

χρονοδιαγράμματος, είναι να αποσπάσουν την προσοχή από αυτό που είναι πιο σημαντικό – δηλαδή, αλλαγές 

προς την αποδόμηση συστημάτων που ελέγχουν τους ανθρώπους, αλλά στην πραγματικότητα αποσταθεροποιούν 

την κοινωνική ζωή. Για αυτόν ακριβώς τον λόγο, η πρώτη διαδικασία του Οκτωβρίου είναι η διαδικασία 

απελευθέρωσης από τα επιβαλλόμενα συστήματα ελέγχου. 

Αυτή η διαδικασία «ενεργοποιήθηκε» τον Σεπτέμβριο από απροσδόκητα πολιτικά, στρατιωτικά (για παράδειγμα, 

στην Πολωνία στις 9/10 Σεπτεμβρίου) και κλιματικά γεγονότα (π.χ. αυξημένη σεισμική δραστηριότητα) σε 

διάφορες περιοχές του κόσμου (αν και με συνέπειες που εκτείνονται πέρα από αυτήν την τοποθεσία). Επιπλέον, 

τέτοιες καταστάσεις μπορεί να εξακολουθούν να υπάρχουν μέχρι τις αρχές της άνοιξης του 2026. 

Από μια ευρύτερη οπτική γωνία, τέτοια γεγονότα αποτελούν παράγοντες ενεργοποίησης για άτομα που είναι 

έτοιμα να δράσουν και έχουν ήδη ξεπεράσει τον φόβο. Αποκαλύπτουν τον παραλογισμό πολλών αποφάσεων από 

την κορυφή προς τη βάση και καταδεικνύουν την κλίμακα ελέγχου επί ανθρώπων που, τις περισσότερες φορές, 

δεν έχουν καμία σχέση με τέτοια γεγονότα, παρόλο που τελικά πρέπει να φέρουν την ευθύνη γι' αυτά. 

Ταυτόχρονα, το αυξανόμενο επίπεδο ευαισθητοποίησης αποτελεί πλέον επαρκές αντίβαρο και εξαιρετικό κίνητρο 

για την ανάληψη δράσης για την αλλαγή των ήδη ανεπαρκών συστημάτων ελέγχου ολόκληρων κοινωνιών. 

Ο Οκτώβριος (και οι επόμενοι μήνες) θα φέρει ενέργειες που θα δείξουν ξεκάθαρα πόσο εύθραυστα –σε 

αντίθεση με τα φαινόμενα– είναι τα παλιά συστήματα και πόσο απαιτούν ταχεία αλλαγή. Αυτό ισχύει 

ιδιαίτερα καθώς όλο και περισσότεροι άνθρωποι δεν έχουν πλέον τη θέληση να συμμετάσχουν σε μια τέτοια 

πραγματικότητα. Όλο και περισσότεροι άνθρωποι βιώνουν επίσης ολοένα και πιο έντονη γνωστική ασυμφωνία, 

η οποία τους κάνει να αρχίσουν να βλέπουν την αναλγησία της δικής τους συμπεριφοράς και της συμπεριφοράς 

των άλλων (συμπεριλαμβανομένης, για παράδειγμα, της δικής τους παθητικότητας ή της αποδοχής ορισμένων 

πρακτικών από πάνω προς τα κάτω). Αυτό συνδυάζεται με μια αυξανόμενη απογοήτευση που θα αναζητήσει 

διέξοδο τις επόμενες εβδομάδες. Αυτό θα φέρει πραγματική δράση και αλλαγή τον Οκτώβριο.  

Ακριβώς αυτή η γνωστική ασυμφωνία και η προθυμία για συνεργασία μεταξύ των τμημάτων θα θέσουν 

τα θεμέλια τον Οκτώβριο για να ενωθούν οι άνθρωποι με κίνητρο, εργαζόμενοι για πραγματική αλλαγή. Το 

κλειδί αυτή τη στιγμή είναι να ανακατευθύνει εποικοδομητικά την προηγουμένως παγιδευμένη ενέργεια 

σε εποικοδομητική δράση και πραγματικές αλλαγές που βασίζονται σε υψηλότερες τιμές.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ : Οι μεγάλες αλλαγές προέρχονται από τον συνδυασμό 

των μικρών βημάτων κάθε ατόμου σε ένα σύνολο. Και ξεκινούν από την προσωπική σας ζωή (επαγγελματική, 

σχεσιακή κ.λπ.). Η αφύπνιση δεν είναι μόνο «πνευματική γνώση», είναι πάνω απ' όλα η προθυμία και το 

θάρρος να αναλάβουμε δράση για την αλλαγή. Δεν είναι πλέον η κατάλληλη στιγμή να «ψεύδουμε» την 

αφύπνιση παραμένοντας κολλημένοι στην τρισδιάστατη πραγματικότητα (π.χ., επαγγελματική, σχεσιακή ή 

τροφοδοτώντας οποιεσδήποτε δομές χαμηλών κραδασμών με τη δική μας προσοχή/δράση). 
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(3) 

Μια διαδικασία που συνδέεται στενά με την απελευθέρωση από τα συστήματα ελέγχου – και ταυτόχρονα, η 

βασική διαδικασία του Οκτωβρίου – είναι η διαδικασία που πυροδοτεί την κατάρρευση του πνευματικού 

Μάτριξ. 

Από μια οπτική γωνία μετα-επιπέδου, το πνευματικό Μάτριξ δεν είναι ούτε καλό ούτε κακό. Είναι ένα από τα 

στάδια της αφύπνισης της ανθρωπότητας, μια συλλογική εμπειρία που τελικά θα οδηγήσει σε αύξηση της 

συνείδησης. Έτσι αξίζει να προσεγγίσουμε την ανάγνωση του παρακάτω αποσπάσματος της έκθεσης. 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Ο σκοπός αυτού του αποσπάσματος από την έκθεση είναι 

αποκλειστικά να αφυπνίσει την επίγνωση αποκαλύπτοντας τους μηχανισμούς του πνευματικού Μάτριξ και 

τις λανθασμένες πνευματικές πρακτικές που προκύπτουν. Πρόθεση του κειμένου δεν είναι να υποδείξει 

συγκεκριμένα άτομα που ενεργούν με αυτόν τον τρόπο. Κάθε Παραλήπτης είναι σε θέση να διεξάγει 

ανεξάρτητα μια τέτοια διάγνωση για δική του χρήση, καθοδηγούμενος από τις αισθήσεις στο σώμα του. 

Πριν συζητήσω τους μηχανισμούς του πνευματικού Μάτριξ, είναι απαραίτητο να κατανοήσουμε την ουσία και 

τον σκοπό του.  

Το Πνευματικό Μάτριξ προέκυψε ως απάντηση από την πτώση του χρονοδιαγράμματος, όταν έγινε σαφές ότι οι 

αλλαγές προς την αφύπνιση της ανθρωπότητας ήταν αναπόφευκτες και ότι η τρισδιάστατη πραγματικότητα δεν 

είχε άλλο λόγο ύπαρξης λόγω της συνεχιζόμενης αφύπνισης της ανθρώπινης συνείδησης και της ενεργειακής 

ανέλιξης του Πλανήτη και των όντων του. 

Στόχος του λοιπόν ήταν να αποσταθεροποιήσει τη σωστή τροχιά της εξελικτικής κίνησης της ανθρωπότητας, εδώ 

στο άυλο βασίλειο. Αυτό ήταν να ανακατευθύνει τους ανθρώπους προς την ψευδαίσθηση της αφύπνισης και της 

ανέλιξης, ενώ στην πραγματικότητα συνέχιζαν να κερδίζουν ενέργεια με αυτόν τον τρόπο. Με απλά λόγια 

(χρησιμοποιώντας μια αναλογία με την υλική πραγματικότητα), το Πνευματικό Μάτριξ στο άυλο βασίλειο είχε 

σκοπό να επιτύχει αυτό που έκανε η παγκόσμια εκστρατεία με τα «φάρμακα που σώζουν ζωές» στην εποχή της 

πιο διάσημης πρόσφατης ασθένειας, η οποία με τη σειρά της στόχευε στην αποσταθεροποίηση της καθαρής 

βιολογικής δομής του σώματος. 

Ακριβώς λόγω της δημιουργίας του πνευματικού Μάτριξ - από γήινη οπτική γωνία - η σωστή διαδικασία 

αφύπνισης της ανθρωπότητας καθυστέρησε για πολλά χρόνια. Ωστόσο, κοιτώντας το από ένα μετα-επίπεδο και 

λαμβάνοντας υπόψη την αρχή της ισορροπίας, όλα έγιναν και γίνονται σωστά. Αυτό είναι ένα από τα στάδια που 

οδηγούν σε επόμενα, υψηλότερα επίπεδα ανθρώπινης συνείδησης. Στον άυλο κόσμο, το πνευματικό Μάτριξ είναι 

το αντίστοιχο του γήινου, υλικού Μάτριξ (που νοείται ως μια τρισδιάστατη χρονογραμμή χαμηλής δόνησης).  

Το πνευματικό Μάτριξ ήταν πολύ «έξυπνα» οργανωμένο. Συνδύαζε την αντίσταση στον έλεγχο του υλικού 

Μάτριξ με την ανάγκη της ανθρωπότητας να βρει απαντήσεις σε θεμελιώδη υπαρξιακά ερωτήματα σχετικά με 

το ποιοι είμαστε, γιατί βρισκόμαστε εδώ και πού πηγαίνουμε. Σε αυτό προστέθηκε ένα μείγμα από διάφορες 

πεποιθήσεις και θρησκείες και σε συνδυασμό με στοιχεία διαφόρων μαγικών πρακτικών. Το τελευταίο ειδικά έχει 

γίνει πολύ ελκυστικό για όλους όσους μόλις άρχισαν να ξυπνούν. Σε όλα αυτά δεν θα μπορούσαν να λείπουν 

πνευματικοί δάσκαλοι, οδηγοί, μεσάζοντες μεταξύ κόσμων, «γκουρού» και διάφορα είδη όντων που έχουν 

πρόσβαση στην «αποκαλυμμένη γνώση» και μπορούν να καθοδηγήσουν τον βουητό «προς τη σωστή 

κατεύθυνση». Και δεν το κάνουν μόνοι τους: πίσω τους στέκονται διάφοροι διαγαλαξιακοί σωτήρες, πολιτισμοί 

και διάφορα άλλα όντα που αγωνίζονται καθημερινά για τον πλανήτη μας και το Σύμπαν για να επιτύχουν ειρήνη 

και να αποκαταστήσουν την τάξη σε όλο τον διαπλανητικό χώρο. Με άλλα λόγια, συλλογικοί «ήρωες». Ακριβώς 
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λόγω αυτών των σημαντικών αποστολών για να σώσουν όλα όσα υπάρχουν, απαιτούν συνδέσμους ή εκλεκτούς 

που, μέσω των πράξεων και της συμμετοχής τους, θα δεσμεύσουν την ενέργειά τους εκεί. Με αυτόν τον τρόπο, 

το πνευματικό Μάτριξ βασίστηκε στον πρώτο πρωταρχικό μηχανισμό ελέγχου των ανθρώπων: μια αίσθηση 

σημασίας και μοναδικότητας, η οποία τροφοδοτεί το πνευματικό τους εγώ, διατηρώντας τους παράλληλα 

στη θέση ενός θύματος που καθοδηγείται από έναν «αφέντη-σωτήρα» προς τη «σωστή κατεύθυνση». 

Ο δεύτερος βασικός μηχανισμός ελέγχου του πνευματικού Matrix πάνω σε ένα άτομο έχει γίνει το αίσθημα 

ενοχής (στη βαθμονόμηση των επιπέδων συνείδησης του Hawkins είναι το δεύτερο, χαμηλότερο -μετά τη 

ντροπή- επίπεδο συνείδησης, πολύ εύκολο να χειριστεί κανείς και να ελέγξει) και οι πανταχού παρούσες 

ενεργειακές επιθέσεις, ενάντια στις οποίες πρέπει να αμυνθεί κανείς συνεχώς, γιατί δεν ξέρει πότε θα 

εμφανιστεί και ποιος θα επιτεθεί. Για αυτόν τον λόγο, είναι ωφέλιμο να έχετε κάποιον μαζί σας που θα σας 

προστατεύει συνεχώς (εδώ, συχνά εμφανίζεται ένα μοτίβο εθισμού, για παράδειγμα, σε συνεδρίες καθαρισμού, 

σε ένα συγκεκριμένο άτομο ή σε ένα προστατευτικό αντικείμενο). Η χειραγώγηση της ενοχής στοχεύει να 

παρακινήσει κάποιον να προβεί στις ενέργειες που αναμένονται από τον χειριστή ή να υποταχθεί στον χειριστή 

προκειμένου να μειώσει τη δική του ενοχή. 

Περαιτέρω μοτίβα ανθρώπινης υποδούλωσης μέσω του πνευματικού Μάτριξ περιλαμβάνουν την 

ενσταλαγμένη πεποίθηση ότι η πορεία προς την «πνευματική κορύφωση της φώτισης» οδηγεί 

αποκλειστικά μέσω της υποταγής σε έναν πνευματικό «γκουρού» ή μέσω της περιοριστικής πρακτικής μιας 

συγκεκριμένης μεθόδου ή μέσω εντατικής εργασίας μέσω όλων των πιθανών εργαστηρίων και άλλων 

αναδυόμενων μορφών «προσωπικής ανάπτυξης», ανεξάρτητα από τη φύση τους (έγραψα για τρία μονοπάτια 

ψευδοπνευματικότητας που τελικά οδήγησαν στην αφύπνιση της ανθρωπότητας πριν από αρκετά χρόνια σε μια 

αρχειακή αναφορά). Εδώ, ένα από τα μοτίβα είναι είτε ένα μοτίβο σκληρής, προσανατολισμένης στην εργασία  

για τη δική μας φώτιση, είτε ένα μοτίβο απάρνησης, ταλαιπωρίας και ασκητισμού που οδηγεί στη φώτιση. Εν 

τω μεταξύ, όπως έχω ήδη γράψει σε προηγούμενες αναφορές, σε ατομικό επίπεδο, η διαδικασία ανάληψης στην 

οποία συμμετέχουμε αυτή τη στιγμή συνδέεται με την ετοιμότητα και την ικανότητα του φυσικού σώματος 

να ενσωματωθεί με καθαρές ενέργειες που προέρχονται απευθείας από την Πηγή. Είναι βιολογικής και 

φυσικής φύσης. Επομένως, συμβαίνει απαρατήρητη και ελεύθερα, εφόσον δεν διαταράσσεται από 

παρεμβολές στο ανθρώπινο πεδίο και σώμα (σκόπιμα ή ασυνείδητα), για παράδειγμα, μέσω ακατάλληλων 

πνευματικών πρακτικών. Απλώς κοιτάξτε τα παιδιά.  

Συνοψίζοντας: ο στόχος και ο σκοπός του πνευματικού Μάτριξ έγινε η δημιουργία μιας απατηλής 

εναλλακτικής λύσης για την αφύπνιση των ανθρώπων, αλλά από ένα επίπεδο συνεχούς ελέγχου της 

ενέργειας και της συνείδησης των ανθρώπων. Πιο συγκεκριμένα, η δημιουργία μιας πηγής ενέργειας για 

όντα χαμηλής δόνησης, που τροφοδοτείται από την ενέργεια εκείνων που συμμετέχουν σε αυτήν (δηλαδή, 

αυτών που αφυπνίζονται). Αυτή ήταν μια πολύ έξυπνη ιδέα για εθελοντική υποδούλωση και συνεχιζόμενη 

θυματοποίηση υπό το πρόσχημα της πνευματικής αφύπνισης, και ένας τρόπος για να αποσπαστούν οι άνθρωποι 

από αυτό που είναι πιο σημαντικό: να βρίσκονται στο τώρα και την αυθεντική αυτογνωσία, την ενσυνειδητότητα 

και την επίγνωση του περιβάλλοντος κόσμου, αλλά πάνω απ 'όλα, από την ψυχική, συναισθηματική και 

ενεργειακή επίγνωση. Αυτή η επίγνωση έλειπε περισσότερο από το πνευματικό Μάτριξ.  
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Ετσι δημιουργήθηκε άγρυπνος (egregor)(δηλαδή, μια συγκεκριμένη δομή ενέργειας-πληροφοριών που 

τροφοδοτείται συνεχώς από τις πεποιθήσεις, τα συναισθήματα και την προσοχή των αφυπνιζόμενων ανθρώπων) 

απορρόφησε ενέργεια από αυτούς στους οποίους επικεντρώθηκε (τους αφυπνιζόμενους ανθρώπους) προκειμένου 

να τροφοδοτήσει εκείνους που το δημιούργησαν, το ανέπτυξαν και το έλεγξαν (όντα από την φθίνουσα 

γενεαλογία, συμπεριλαμβανομένων των "κυρίων" χαμηλών δονήσεων, των "γκουρού" και όλων των άλλων που 

υπηρετούν το άγρυπνος,  συνειδητά ή ασυνείδητα, για παράδειγμα, διαδίδοντας τις ιδέες του). Αυτό κατέστη 

απαραίτητο λόγω των μειούμενων ενεργειακών πόρων της αρχικής γραμμή 3D. 

Με απλά λόγια: το πνευματικό Matrix έγινε συνέχεια της φθίνουσας 3D γραμμή , έξυπνα κατασκευασμένο 

για να συλλάβει ενεργειακά ένα μεγάλο μέρος των όντων που ήταν έτοιμα για τη δική τους διαδικασία 

αφύπνισης. 

Το Πνευματικό Matrix άρχισε να χρησιμοποιεί τη διαδικασία της αφύπνισης της Ανθρωπότητας και την ανάγκη 

αναζήτησης γνώσης και προσέγγισης των πηγών της Αλήθειας. Ως αποτέλεσμα, βασίστηκε στην αφέλεια, την 

άγνοια και την πίστη (όχι τη γνώση) όσων εστίασαν την προσοχή τους σε αυτό και άρχισαν να δίνουν εθελοντικά 

(αν και τις περισσότερες φορές ασυνείδητα) την ενέργειά τους εκεί. 

ΜΙΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ: Είναι απαραίτητο να διακρίνουμε ξεκάθαρα το πνευματικό 

Matrix από τον τομέα των σωστών πνευματικών πρακτικών που μπορεί να είναι μέρος της ανθρώπινης 

αυτογνωσίας και της αύξησης του επιπέδου συνείδησης. Η Πνευματική Μάτριξ χωρίζει τους ανθρώπους από 

την ίδια τους την Ψυχή, τους κρατά στο ψεύδος (την ψευδαίσθηση της αφύπνισης) και τους αποστραγγίζει 

ενέργεια, ενώ ταυτόχρονα ενισχύει το πνευματικό εγώ (αίσθηση μοναδικότητας) ή την ενοχή. Αυτό συχνά 

συνοδεύεται από αφύσικα ακραίες συναισθηματικές καταστάσεις (π.χ. κατά τη διάρκεια εργαστηρίων – ακόμη 

και ομαδική ευφορία), επειδή αποτελούν μια πολύ καλή πηγή ενέργειας. Οι σωστές πνευματικές πρακτικές, 

από την άλλη πλευρά, οδηγούν σε αυτογνωσία, αυξημένη προσωπική δύναμη, αίσθημα ελευθερίας και 

αυτονομία στη ζωή. Οι σωστές πνευματικές πρακτικές ΠΑΝΤΑ περιλαμβάνουν και λαμβάνουν 

ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ εντός του δικού μας ενεργειακού πεδίου, σε ενεργειακή καθαρότητα, προς τον 

μετασχηματισμό του προσωπικού μας ενεργειακού πεδίου σε υψηλότερο επίπεδο κατανόησης (δύναμης). 

Με αξιόπιστα γνωστικά εργαλεία. Χωρίς κανένα ίχνος ενεργειακής παρέμβασης τρίτων, εάν χρειάζεται 

εξωτερική βοήθεια σε μια δεδομένη στιγμή. Η εργασία με το δικό σας πεδίο (είτε μέσω σωστών πνευματικών 

πρακτικών ή/και μέσω συνειδητά ενσωματωμένων εμπειριών ζωής) είναι ο απλούστερος και μοναδικός τρόπος 

για να αυξήσετε το επίπεδο συνείδησής σας. 

Ο επόμενος στόχος του πνευματικού Matriξ ήταν η επέκταση σε όσο το δυνατόν περισσότερους 

αφυπνιστικούς ανθρώπους, γιατί αυτό σήμαινε περισσότερη ενέργεια και μεγαλύτερη διακοπή της πραγματικής 

διαδικασίας ανάληψης. 

Η επιθετική επέκταση του πνευματικού Μάτριξ πραγματοποιήθηκε συχνότερα μέσω του λεγόμενου 

«πνευματικού μάρκετινγκ» και των μέσων κοινωνικής δικτύωσης. Με αυτόν τον τρόπο, ωστόσο, το 

πνευματικό Matriξ άρχισε να αναμειγνύεται με σωστές πνευματικές πρακτικές, οι οποίες επιπλέον άρχισαν να 

περιθωριοποιούνται, για παράδειγμα, περικόπτοντας την απήχηση, μπλοκάροντας σελίδες και τους δημιουργούς 

τους, αφαιρώντας περιεχόμενο κ.λπ. σε πλατφόρμες πληροφοριών και μέσα κοινωνικής δικτύωσης. Αυτό που 

επιδείνωνε την όλη εικόνα ήταν το γεγονός ότι, ταυτόχρονα, το περιεχόμενο που προωθούσαν όσοι 

τροφοδοτούσαν το πνευματικό Μάτριξ άρχισε να συγκεντρώνει πολύ υψηλή τηλεθέαση, με ορισμένα να γίνονται 

ακόμη και viral. Όλα αυτά δυσκόλεψαν ένα άτομο που είχε αφυπνιστεί πρόσφατα να αναγνωρίσει τι υπήρχε στην 
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Αλήθεια και τι ήταν μια όμορφα συσκευασμένη πνευματική παγίδα που αναζητούσε νέα ανθρώπινη ενέργεια. 

Πολλοί έπεσαν θύματα. 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΓΕΓΟΝΟΣ: Η έρευνά μου δείχνει ότι πριν ξεκινήσουν οι διαδικασίες που περιγράφονται σε 

αυτήν την έκθεση (οι οποίες στόχευαν στην σωστή οργάνωση του πνευματικού χώρου, έτσι ώστε τελικά να 

συγκεντρώνει μόνο όντα που εργάζονται σε ενεργειακή καθαρότητα και πραγματικά καλούνται να εργαστούν ως 

υποστήριξη για την αφύπνιση των ανθρώπων), πάνω από το 55% των πνευματικά ενεργών «οδηγών» και βοηθών 

εργάζονταν σε ψευδή κατάσταση, και ανεξάρτητα, σχεδόν το 90% των όντων που παρείχαν υποστήριξη σε όσους 

αφυπνίζονταν σε αυτόν τον χώρο το έκαναν εκτός του δικού τους καλέσματος για αυτήν την ενσάρκωση.  

Με λίγα λόγια και απλοποιημένα: Πάνω από το 55% των όντων που εργάζονται σε ψευδή κατάσταση 

σημαίνει ότι περισσότεροι από ένας στους δύο ανθρώπους που προσφέρουν τις υπηρεσίες τους στην 

«πνευματική» αγορά το έκαναν ενώ παρέμεναν σε χαμηλή δόνηση (κάτω από το επίπεδο του Θάρρους - βλέπε 

κλίμακα επιπέδων συνείδησης του Hawkins). Επομένως: πρώτον, δεν θα μπορούσε να είναι αποτελεσματικό, γιατί 

οι ψευδείς ενέργειες μπορεί να δίνουν την ψευδαίσθηση της αλλαγής, αλλά τελικά δεν φέρνουν αποτελέσματα 

και τις περισσότερες φορές προκαλούν πρόσθετη ζημιά. Και – δεύτερον – μια τέτοια βοήθεια δεν θα μπορούσε 

να είναι ενεργειακά καθαρή (ο «βοηθός» βλάπτει τον πελάτη αφήνοντας μόνιμα ίχνη χαμηλών κραδασμών στο 

πεδίο του πελάτη και/ή τον τροφοδοτεί ψευδείς πληροφορίες). 

Συνοψίζοντας: οι επιπτώσεις της συνεργασίας με έναν «πνευματικό δάσκαλο» χαμηλής δόνησης 

περιλαμβάνουν την εμβάθυνση της ψευδαίσθησης της αφύπνισης, τη μόλυνση/διατάραξη του ενεργειακού 

πεδίου του πελάτη (η οποία πάντα έχει αρνητικές συνέπειες για την υγεία ή την αφθονία της ζωής) και την 

υψηλή πιθανότητα άντλησης ενέργειας από τον πελάτη εάν το ενεργειακό επίπεδο του πελάτη ήταν 

υψηλότερο από αυτό του πνευματικού δασκάλου. Αυτή η συλλογή ενέργειας θα μπορούσε επίσης να 

συνεχιστεί μετά το τέλος της συνάντησης (μέσω διαφόρων τύπων συνδέσεων που έγιναν κατά τη διάρκεια της 

ενεργειακής εργασίας, επιτρέποντας τη μετέπειτα συλλογή αυτής της ενέργειας από το πεδίο του άλλου 

ασυνείδητου ατόμου).  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ: Σε αυτό το πλαίσιο, αξίζει να αναρωτηθείτε: πόσους ψευδοπνευματικούς 

οδηγούς έχω υποστηρίξει (ή το κάνω ακόμα) με αυτόν τον τρόπο; Δεν πρόκειται για ενοχή, αλλά για αυτο-

στοχασμό, εξαγωγή συμπερασμάτων και αλλαγή. Σε ενεργειακό επίπεδο, είναι σημαντικό να αποσυνδεθείτε 

ενεργειακά (από πρόθεση) από ένα τέτοιο άτομο, να καθαρίσετε ακριβώς το δικό σας πεδίο από ενεργειακά ίχνη 

της παρουσίας ενός τέτοιου ατόμου στο πεδίο και - το σημαντικότερο - να αφαιρέσετε όλη την ενέργεια που 

απορροφάτε από ένα τέτοιο άτομο. Και -μετά τον καθαρισμό- να ενσωματώσει αυτήν την αποκατεστημένη 

ενέργεια μέσα στον εαυτό του. Η σωστή εκτέλεση της εργασίας θα πρέπει να έχει ως αποτέλεσμα ένα άμεσο 

άλμα στο αντιληπτό επίπεδο της δικής του ενέργειας. 

Ανεξάρτητα από αυτό, σχεδόν το 90% των όντων που βοήθησαν άλλους το έκαναν εκτός της πορείας του 

πεπρωμένου τους και των καθηκόντων για αυτήν την ενσάρκωση. Αυτό σήμαινε ότι αυτοί οι άνθρωποι δεν 

αξιοποιούσαν πλήρως τη δύναμή τους ή τις δυνατότητές τους. Μερικές φορές το κίνητρο ήταν ένα πρόγραμμα 

«διασώστη», μερικές φορές η επιθυμία για εύκολο χρήμα, αν και μερικές φορές τα κίνητρα ήταν αγνά (π.χ., η 

επιθυμία να μοιραστούν γνώση). Επιπλέον, δεν εκπλήρωσαν καθήκοντα στους τομείς που είναι ο τομέας τους 

για αυτήν την ενσάρκωση, συμμετέχοντας σε «πνευματικές υπηρεσίες» (που από συλλογική άποψη είναι μια 

αναποτελεσματική χρήση της διαθέσιμης ενέργειας). Για το λόγο αυτό, ο Χώρος γι 'αυτούς τις περισσότερες 

φορές παρέμενε κλειστός στην αφθονία και ταυτόχρονα μπορούσαν να εμφανιστούν "εμπόδια", σκοπός των 

οποίων ήταν να σταματήσουν την κατεύθυνση που δεν ήταν σωστή στη ζωή τέτοιων ανθρώπων. Είναι επίσης 
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ενδιαφέρον ότι τέτοιοι άνθρωποι δεν είχαν την ενεργειακή προστασία που θα τους επέτρεπε να λειτουργούν χωρίς 

καμία παρέμβαση στον πνευματικό χώρο (που δεν ήταν το κάλεσμά τους). Για το λόγο αυτό, τέτοιοι άνθρωποι 

θα μπορούσαν να αρρωστήσουν, να παλέψουν με πολλά προβλήματα ζωής, να αναλάβουν την ενέργεια των 

πελατών, κλπ. Δεν αναφέρω καν το γεγονός ότι και εδώ υπήρχε μια ομάδα που δρούσε στο ψέμα, η οποία 

καθιστούσε ακόμη πιο αδύνατη την αποτελεσματική δραστηριότητα σε αυτόν τον τομέα. Αυτό είναι, φυσικά, 

μόνο μια περίληψη του θέματος, όσο το δυνατόν πιο απλοποιημένη και συνοπτική. 

Το Πνευματικό Μάτριξ χρησιμοποιούσε αρκετούς μηχανισμούς επέκτασης. Αυτό που είναι ενδιαφέρον είναι ότι 

αυτοί οι μηχανισμοί ουσιαστικά δεν διέφεραν από τους μηχανισμούς που χρησιμοποιούνται στον κόσμο των 

διασημοτήτων και, για παράδειγμα, του show business (μόνο η θεματική περιοχή ήταν διαφορετική εδώ). 

Ένας από τους μηχανισμούς επέκτασης ήταν η εμφάνιση ενός «πνευματικού γκουρού». Αυτός ο μηχανισμός 

είναι ανάλογος με την εμφάνιση ενός διάσημου καλλιτέχνη. Το παρουσιάζω με έναν πολύ απλοποιημένο τρόπο, 

αλλά όσοι χρειάζονται αυτές τις πληροφορίες θα καταλάβουν τι εννοώ.  

Ένας πνευματικός «γκουρού» είναι ένα ον σε ανθρώπινο σώμα που, για να έχει τη δύναμη να ενεργεί, 

καθοδηγείται και ενισχύεται ενεργειακά, τις περισσότερες φορές από εξωγήινες φυλές εχθρικές προς τον 

ανθρώπινο πολιτισμό. Ταυτόχρονα, ένας τέτοιος πολιτισμός ενδιαφέρεται βαθιά για την ανθρώπινη ενέργεια, το 

ανθρώπινο μάτριξ ή γενικά τον έλεγχο του ανθρώπινου είδους. Ένας πνευματικός «γκουρού» μπορεί επίσης να 

επηρεάζεται νοητικά (και έτσι να επιδιώκει τους στόχους) από εξωγήινους που δεν μπορούν να ενσαρκωθούν 

άμεσα εδώ. Αυτά τα όντα ενδιαφέρονται να χειραγωγήσουν το νοητικό πεδίο των ανθρώπων, γιατί τότε οι 

άνθρωποι αναλαμβάνουν ορισμένες ενέργειες, παρέχοντάς τους έτσι ενέργεια). Ένας πνευματικός «γκουρού» 

μπορεί επίσης να τροφοδοτεί διάφορα εγκρέγορα (χρησιμοποιώντας ενέργεια που λαμβάνεται από τους 

ανθρώπους που τον ακολουθούν). Αλλά μιλώντας αστειευόμενος, για αυτόν τον λόγο, δεν μπορούν όλοι να γίνουν 

«πνευματικός γκουρού». 

Ένας πνευματικός «γκουρού» μπορεί να είναι ένα ον που, στον πρωταρχικό πνευματικό του γονότυπο, έχει 

ισχυρή συγγένεια με έναν επιλεγμένο εξωγήινο πολιτισμό που είναι δυσμενής για τους ανθρώπους. Σε 

αντάλλαγμα για ενεργειακό κέρδος και φαινομενική δύναμη, υποτίθεται ότι εκπληρώνει τις προθέσεις 

εκείνων που βρίσκονται πίσω από αυτό. Στη συνέχεια γίνεται σημείο πρόσβασης στις μήτρες και τις ενέργειες 

των ανθρώπων που «οδηγεί». Αυτό επιτυγχάνεται συχνότερα εγκαθιστώντας ενεργειακά στοιχεία στα πεδία των 

ανθρώπων που επιτρέπουν τη μακροπρόθεσμη απορρόφηση ενέργειας και τη  εξωτερικη σύνδεση με 

άγρυπνος(egregoros) , τα οποία έτσι τροφοδοτούνται. 

Ένας πνευματικός «γκουρού» μπορεί επίσης να έχει μια συγκεκριμένη προσωπική δομή μήτρας που τον κάνει 

να ταυτίζεται πιο στενά με εξωτερικούς στόχους (γίνεται ο εκτελεστής κάποιας εξωτερικής κατεύθυνσης που του 

«εντυπώνεται»). Ταυτόχρονα, έχει μικρή ευαισθησία στην ανατροφοδότηση από το περιβάλλον, παραμένοντας 

άκριτος απέναντι στις δικές του πράξεις (π.χ., μέσω κλειστών νοητικών κέντρων που προκαλούν μικρή αυτο-

στοχασμό ή αλλαγές στη σκέψη που επηρεάζονται από την ανατροφοδότηση από το περιβάλλον). Επιπλέον, ένα 

τέτοιο ον έχει ένα ισχυρό εγώ που πνίγει την κοινή λογική και την ταπεινότητα. Συχνά, αναδύεται μια αποστολή 

να σώσει και να λυτρώσει ολόκληρο τον κόσμο, μαζί με μια αίσθηση ότι είναι επιλεγμένος και αναντικατάστατος. 

Τέλος, ένας πνευματικός «γκουρού» χαρακτηρίζεται από χαμηλό επίπεδο συνείδησης, το οποίο βαθμονομείται 

μέσα στη σφαίρα του ψεύδους (βλ. επίπεδα συνείδησης του Hawkins). Μπορεί να είναι έλλειψη αυτοεκτίμησης 

και επιθυμία να σε προσέξουν (εκτίμηση) ή επιθυμία να πλουτίσεις γρήγορα εις βάρος κάποιου άλλου ή 

υπερηφάνεια και αίσθηση ανωτερότητας. Συχνά, είναι επίσης απλός ναρκισσισμός και ανάγκη για άκριτους 

οπαδούς.   
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Ένας πνευματικός «γκουρού» εμφανίζεται τις περισσότερες φορές από το πουθενά. Η πνευματική τους εξέλιξη 

είναι αόρατη. Θα μπορούσε να πει κανείς ότι εμφανίζεται ξαφνικά ως «τελικό προϊόν» (λαμβάνοντας υπόψη τις 

ενέργειες που το ενδυναμώνουν, αυτός ο όρος ταιριάζει πολύ εδώ). Είναι πολύ σίγουρος για τον εαυτό του 

(αισθάνεται τη δική του «δύναμη»). Για να επικυρώσει τους ισχυρισμούς του, αναφέρεται συχνότερα στη δική 

του πνευματική αποκάλυψη, σε επαφές με εξωγήινα όντα ή σε άλλη μορφή άμεσης πρόσβασης στην Πηγή. Η 

ιδέα είναι το κοινό τους να πιστέψει στις αληθινές και αγνές προθέσεις τους και να τοποθετήσει αυτόματα τον 

εαυτό του σε θέση υποταγής. Ιστορικά μιλώντας, αυτός είναι ο ίδιος μηχανισμός εκούσιας υποταγής των 

ανθρώπων που χρησιμοποιήθηκε στο αρχαίο παρελθόν από εξωγήινους πολιτισμούς που εμφανίστηκαν στον 

Πλανήτη μας. 

Στη συνέχεια, ένας τέτοιος πνευματικός «γκουρού», αφού εδραιωθεί στην υψηλότερη θέση, από τη μια μέρα 

στην άλλη γίνεται πολύ έντονα παρών, για παράδειγμα στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (ή μέσω εκδηλώσεων, 

φεστιβάλ ή άλλων μορφών δημοσιοποίησης αυτού που κάνει). Είναι ενεργός σε όλα τα πιθανά πνευματικά 

κανάλια (ανεξάρτητα από το επίπεδο συνείδησης που αντιπροσωπεύει το άτομο που διευθύνει ένα τέτοιο κανάλι). 

Ή διαχειρίζεται ο ίδιος ένα τέτοιο κανάλι. Για κάποιο ανεξήγητο λόγο, επιτυγχάνουν πολύ υψηλή εμβέλεια σε 

σύντομο χρονικό διάστημα. Ο στόχος μιας τέτοιας δράσης είναι να κερδίσει όσο το δυνατόν μεγαλύτερη 

δημοτικότητα (αφορά την εστίαση της προσοχής στον εαυτό του για να κερδίσει όσο το δυνατόν περισσότερη 

ενέργεια). Συνήθως το κάνουν αυτό με πολύ ελκυστικό τρόπο, προσελκύοντας την προσοχή του κοινού τους. 

Στην πραγματικότητα, ωστόσο, είναι καλός στο να χειραγωγεί την προσοχή του κοινού του και μπορεί επίσης να 

είναι διανοητικός (άτομο που χρησιμοποιεί τεχνικές υποδείξεων ή ύπνωσης για να επηρεάσει τη συμπεριφορά 

του κοινού του). Δεν πρόκειται για καθαρές προθέσεις.  

Όσοι είναι πιο έμπειροι στην τέχνη της συλλογικής ύπνωσης και της χειραγώγησης του κοινού οργανώνουν 

ζωντανές επιδείξεις των δεξιοτήτων τους. Αυτά μπορεί να περιλαμβάνουν αποστολές σε άλλες διαστάσεις, 

«διαστημική ανάγνωση» σε πραγματικό χρόνο ή άλλες αστρικές παραστάσεις. Στην πραγματικότητα, αυτό που 

συμβαίνει στη συνέχεια συχνά έχει ελάχιστη σχέση με την Αλήθεια (αν και ένα πραγματικό στοιχείο είναι 

απαραίτητο για να είναι αξιόπιστο). Τέτοιες επιδείξεις δεξιοτήτων καθίστανται τις περισσότερες φορές δυνατές 

από τα όντα πίσω από τον «γκουρού» (και απαιτούν πρόσβαση σε ανθρώπους). Επομένως, ο "γκουρού" είναι 

μόνο ένας σύνδεσμος, αλλά έχει πρόσβαση σε έναν συγκεκριμένο χώρο πληροφοριών, αλλά δεν είναι ένας χώρος 

ενεργειακής καθαρότητας (περιέχει παραμορφωμένες ή μη πραγματικές πληροφορίες). Αυτό δεν αλλάζει το 

γεγονός ότι τέτοιες επιδείξεις είναι συχνά πολύ ελκυστικές και προσελκύουν την προσοχή. Αυτό επομένως έχει 

αντίκτυπο στην τηλεθέαση στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης ή στα ειδησεογραφικά κανάλια (τα οποία με τη σειρά 

τους μπορεί να είναι προς το συμφέρον αυτών που διευθύνουν τέτοια κανάλια) ή στη συμμετοχή σε εργαστήρια, 

εκδηλώσεις ή άλλες μορφές άμεσης επαφής με τον «γκουρού». 

Ωστόσο, αν δούμε ολόκληρο αυτόν τον μηχανισμό και τις συνέπειές του για τους αποδέκτες, φαίνεται λίγο 

διαφορετικός. Μέσα από την ψευδαίσθηση μιας «πνευματικής» εμπειρίας (π.χ. αστρικό ταξίδι ή άλλη μορφή 

πνευματικής παρουσίασης των ικανοτήτων του «γκουρού»), μπορούν να εγκατασταθούν κώδικες στα ενεργειακά 

πεδία του δέκτη που αποκρύπτουν την αντίληψη της Αλήθειας και ποιος είναι στην πραγματικότητα ο «γκουρού», 

ποιες είναι οι προθέσεις του και ποιον/τι υπηρετεί. Αυτοί οι κώδικες προκαλούν συνήθως είτε ένα μοτίβο εθισμού 

(οι παραλήπτες αρχίζουν να αναζητούν αφύσικα μια άλλη επαφή με τον «γκουρού») ή λατρεία. Συχνά κατά τη 

διάρκεια αυτού του τύπου συναντήσεων, συνοδεύεται από μια αφύσικη ευφορία και ένα αίσθημα αυξημένης 

ενέργειας (αλλά με βάση τα κατώτερα τσάκρα). Μετά από κάποιο χρονικό διάστημα, αυτή η ενέργεια ρέει έξω 

από το πεδίο του παραλήπτη (συχνά ο παραλήπτης δεν καταγράφει πλέον αυτό το γεγονός). Επειδή όμως οι 

κώδικες προσκόλλησης στον «γκουρού» παραμένουν στο ενεργειακό πεδίο του παραλήπτη, ο παραλήπτης 
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αναζητά μια άλλη δόση ευφορικής ενέργειας. Αυτός ο μηχανισμός είναι πολύ παρόμοιος με τον εθισμό, για 

παράδειγμα, σε ψυχοδραστικές ουσίες.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ : Ωστόσο, ο ενθουσιασμός και η αυξημένη ενέργεια εδώ συχνά δεν έχουν καμία 

σχέση με τις υψηλές δονήσεις που ρέουν από την καρδιά ή τα άνω τσάκρα. Αυτό που οι παραλήπτες συγχέουν 

με την υψηλή ενέργεια είναι μια βραχύβια δόνηση, που προέρχεται συχνότερα από τα κάτω τσάκρα (ηλιακό 

πλέγμα, ιερό και βάση). Είναι σημαντικό να διακρίνουμε την λεπτή, ισορροπημένη, απαλή και ειρηνική ενέργεια 

που ρέει μέσω των τσάκρα της καρδιάς και των άνω τσάκρα (η οποία ενισχύεται και αναπτύσσεται) από την 

έντονη, ευφορική ενέργεια που ρέει μέσω των κάτω τσάκρα, η οποία, μακροπρόθεσμα, προκαλεί εξάντληση της 

ενέργειας του παραλήπτη. Αυτό έχει ως αποτέλεσμα σημαντικές διαταραχές στο ατομικό ενεργειακό σύστημα 

ενός ατόμου. Ένα άτομο αρχίζει να αισθάνεται χειρότερα ή συμβαίνει κάτι καταστροφικό στη ζωή του. Στη 

συνέχεια, πολλοί άνθρωποι αναζητούν ξανά βοήθεια και ο φαύλος κύκλος συνεχίζεται. Αξίζει να θυμηθούμε ότι 

το μέτρο της Αλήθειας είναι η μακροπρόθεσμη αποτελεσματικότητα και ευεξία στη ζωή και η αύξηση της 

ζωτικής ενέργειας στο σώμα.  

Για αυτόν τον λόγο, είναι σημαντικό να είμαστε προσεκτικοί και να παρατηρούμε τι συμβαίνει πραγματικά με το 

δικό μας ενεργειακό πεδίο μόλις υποχωρήσει ο αρχικός ενθουσιασμός. Τότε μπορείτε να δείτε τις πραγματικές 

συνέπειες (π.χ. μείωση της ενέργειας ζωής, μείωση του επιπέδου αφθονίας, αύξηση του αισθήματος άγχους, 

δυσαρμονικές μορφές σκέψης, κ.λπ.). Επομένως, αξίζει να συνδυάσετε αυτά τα δύο στοιχεία. Αυτή είναι η βάση 

για να πάρετε τις σωστές αποφάσεις σχετικά με την προσωπική σας ανάπτυξη και να χειριστείτε την προσωπική 

σας δύναμη. 

Πρέπει κανείς να είναι σε θέση να διακρίνει μεταξύ μιας πραγματικής αύξησης στο επίπεδο του 

προσωπικού ενεργειακού πεδίου κάποιου και της προσωρινής φόρτισής του με μια ευφορική δόνηση, η 

οποία έχει ελάχιστη σχέση με τις υψηλές δονήσεις. Σε αντίθεση με ό,τι φαίνεται, πρόκειται για αρκετά χαμηλή 

ενέργεια, που τις περισσότερες φορές ενεργοποιείται από τη σύνδεση του ιερού τσάκρα και του τσάκρα του 

ηλιακού πλέγματος.  

Ένας άλλος μηχανισμός που υπάρχει στο πνευματικό Matrix είναι η δημιουργία τεχνητών δικτύων για την 

ενίσχυση της εμβέλειας και της επιρροής του στους ανθρώπους. Έτσι, για να διευρύνει την εμβέλειά του, ο 

πνευματικός «γκουρού» αρχίζει να έρχεται σε επαφή με όντα που τον βοηθούν να το κάνει αυτό. Σε αντάλλαγμα 

για τη συνεργασία τους, και αυτοί συνδέονται (συνειδητά ή ασυνείδητα) με αυτήν την εξωτερική πηγή ενέργειας 

(η οποία, ωστόσο, δεν έχει καμία σχέση με την καθαρή ενέργεια πηγής). Αυτή η ενέργεια μοιάζει με ένα πολύ 

έντονο αλλά λευκό τεχνητό φως, δυνατό και αιχμηρό. Αντίθετα, δημιουργεί την ψευδαίσθηση της δύναμης και 

μια αίσθηση δράσης. Εμφανίζεται «σε αντάλλαγμα για τη συνεργασία». Έτσι δημιουργούνται δίκτυα 

εξαρτήσεων, ενισχύοντας το πνευματικό Μάτριξ.  

Οι πληροφορίες και οι πρακτικές που εφαρμόζονται με αυτόν τον τρόπο, επαναλαμβανόμενες επανειλημμένα, 

αρχίζουν να ενσωματώνονται στη συνείδηση των αποδεκτών ως οι μόνες σωστές και αληθινές. Παύουν να 

αμφισβητούνται. Έτσι λειτουργεί το ανθρώπινο υποσυνείδητο: αναγνωρίζει ως αληθινό αυτό που γνωρίζει καλά 

(ανεξάρτητα από το τι είναι στην πραγματικότητα κάτι). Επιπλέον, φιλτράρει την αξιοπιστία των πληροφοριών 

μέσα από το πρίσμα της υποκειμενικής πεποίθησης στην αξιοπιστία της πηγής (η οποία βασίζεται συχνότερα 

στην πίστη, όχι στη γνώση εκείνων που ακολουθούν έναν πνευματικό «γκουρού»).  
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Με αυτόν τον τρόπο, μια εξωγήινη φυλή -μέσω ενός πνευματικού «γκουρού»- έχει τόσο διορατικότητα όσο και 

πλήρη έλεγχο του ανθρώπινου πεδίου, κατευθύνοντάς την σε ένα παράλληλο χρονοδιάγραμμα που δεν έχει καμία 

σχέση με την αληθινή αφύπνιση. Αυτό το χρονοδιάγραμμα αποσυντίθεται και τροφοδοτεί μια εναλλακτική -αυτή 

τη φορά πνευματική ματριξ που μεταμφιέζεται σε πεδίο προσωπικής ανάπτυξης. 

Ένα άλλο παράδειγμα πνευματικής εξαπάτησης και λανθασμένων πνευματικών πρακτικών είναι μερικά 

από τα εργαστήρια και εκδηλώσεις που περιλαμβάνουν διάφορες πρακτικές: από διάφορα είδη 

τελετουργιών, ομαδικούς διαλογισμούς, έως χορούς έκστασης ή ψυχεδελικά. Εδώ, εκτός του γεγονότος ότι 

τα πεδία όλων των συμμετεχόντων και του ηγέτη είναι μικτά – τις περισσότερες φορές χωρίς έλεγχο – μια πολύ 

μεγαλύτερη συνέπεια μπορεί να είναι οι διάφοροι τύποι μυήσεων που γίνονται αποδεκτοί (συνδέσεις με 

συγκεκριμένα ενεργειακά πεδία, μακριά από ενεργειακή καθαρότητα) που στη συνέχεια στραγγίζουν την 

προσωπική ενέργεια μετά το τέλος αυτού του τύπου δραστηριότητας. 

Η ενέργεια ακολουθεί τους φυσικούς νόμους. Σύμφωνα με έναν από αυτούς τους νόμους, η ροή συμβαίνει από 

ένα σημείο υψηλότερου δυναμικού σε ένα σημείο χαμηλότερου δυναμικού. Επομένως, εάν ένα άτομο συνδεθεί 

με ένα πεδίο χαμηλότερης συχνότητας, γίνεται αυτόματα δωρητής της δικής του ενέργειας. Αυτό θα μπορούσε 

να είναι ένα άλλο άτομο, οποιοδήποτε εξωτερικό άγρυπνος(egregor), μια τοποθεσία ή οτιδήποτε με χαμηλότερη 

συχνότητα. 

Το Πνευματικό Μάτριξ βασίζεται επίσης στον μηχανισμό των γρήγορων ανταμοιβών. Αυτό οδηγεί τους 

ανθρώπους να υποκύπτουν σε ψευδαισθήσεις και συντομεύσεις. Αυτή η κατηγορία περιλαμβάνει οποιεσδήποτε 

λανθασμένες πνευματικές πρακτικές που υπόσχονται «γρήγορη σωτηρία» με αντάλλαγμα την εκτέλεση ενός 

συγκεκριμένου έργου ή μιας συγκεκριμένης πνευματικής πρακτικής. Πολλοί άνθρωποι, ειδικά στην αρχή της 

πορείας τους προς την αφύπνιση (όταν η εσωτερική διαίσθηση δεν είναι ακόμη αρκετά ισχυρή για να παρέχει 

σαφή καθοδήγηση ισχυρότερη από το εγώ-νου που τροφοδοτείται από εξωτερικές πληροφορίες), υποκύπτουν σε 

ευσεβείς πόθους. Για παράδειγμα, πιστεύουν ότι μια συγκεκριμένη πνευματική πρακτική θα τους μεταφέρει σε 

διαφορετικό χρονοδιάγραμμα. Ή ότι σε αντάλλαγμα για την εκτέλεση μιας ορισμένης τελετουργίας θα μπουν σε 

ένα προσωπικό πεδίο εξουσίας και θα βιώσουν φώτιση ή θα ξέρουν τα πάντα αν περάσουν λίγο χρόνο σε ένα 

εργαστήριο με έναν «γκουρού».  

Αξίζει επίσης να προσεγγίζουμε με μεγάλη προσοχή κάθε είδους τελετουργίες και πνευματικές πρακτικές, κατά 

τις οποίες οι άνθρωποι παύουν να ελέγχουν συνειδητά το σώμα τους και χάνουν την επαφή με την υλική 

πραγματικότητα. Τότε είναι εντελώς ανίσχυροι και ενεργειακά ανυπεράσπιστοι, γεγονός που τους τοποθετεί στη 

θέση πιθανών θυμάτων και δωρητών ενέργειας. Ο πειρασμός να φτάσει κανείς σε μια άλλη διάσταση ή να έρθει 

σε επαφή με άλλα όντα είναι τόσο συναρπαστικός που ένα άτομο χάνει την αίσθηση της κοινής λογικής και την 

ικανότητα αυτοπροσδιορισμού. Η απόφαση συμμετοχής σε μια συγκεκριμένη πρακτική αντιμετωπίζεται ως 

ενεργειακή συναίνεση για το τι θα συμβεί. Δεν σκέφτομαι καν την ανάμειξη των ενεργειακών πεδίων των 

συμμετεχόντων. Αυτό μπορεί να οδηγήσει στο να γίνει κάποιος ο «ευτυχισμένος κάτοχος αμφίβολης ενεργειακής 

ποιότητας» που προέρχεται από κάποιον άλλο.  

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ: Δεν υπάρχει κάτι τέτοιο όπως «συντόμευση» προς τη φώτιση ή «εμπειρία 

φώτισης» επειδή ένας «γκουρού» υποσχέθηκε να «φωτίσει» και να μεταδώσει όλες τις γνώσεις του. Αυτή 

είναι ευσεβής και αφελής σκέψη, από την οπτική γωνία ενός ανώριμου παιδιού. Αυτό τοποθετεί ένα άτομο 

στη θέση του θύματος και του δότη ενέργειας. Επίσης, προκαλεί ένα άτομο να στερήσει οικειοθελώς την 

προσωπική του δύναμη (δίνοντας την ή/και μη προσπαθώντας να την αποκτήσει).  
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Για μερικούς ανθρώπους, ο μηχανισμός γρήγορης ανταμοιβής μπορεί επίσης να είναι ένα σημαντικό εμπόδιο στη 

συνεπή δράση όταν πρόκειται για προσωπική ανάπτυξη και σωστές πνευματικές πρακτικές. Μερικοί άνθρωποι 

περιμένουν θεαματικά αποτελέσματα από τη μια μέρα στην άλλη, αλλά δεν κάνουν καμία ενέργεια για να τα 

επιτύχουν. Ή δεν αναλαμβάνει την ευθύνη των δικών του πράξεων, δίνοντάς την σε άλλους ανθρώπους. 

Εμφανίζεται ανυπομονησία και γρήγορη αποθάρρυνση. Τότε, λανθασμένες πνευματικές πρακτικές που 

υπόσχονται «γρήγορη σωτηρία» μπορεί επίσης να γίνουν πειρασμός. 

Ένα άλλο παράδειγμα του πνευματικού Matrix στην εργασία εκδηλώνεται μέσω ανθρώπων που δεν έχουν 

πάντα καμία σχέση με την αφύπνιση, αλλά που εμπλέκονται πολύ στο πρόγραμμα διάσωσης και θέλουν να 

βοηθήσουν άλλους ανθρώπους (ωστόσο, αυτό που στην πραγματικότητα συμβαίνει είναι μια απωθημένη 

ανάγκη να βοηθήσει κανείς τον εαυτό του). Αυτά είναι συνήθως άτομα των οποίων η πνευματική κλήση 

βρίσκεται αλλού, ωστόσο μπορούν να εκπληρώσουν καλύτερα το πρόγραμμα διασώστη τους μέσα στο βασίλειο 

του πνευματικού Μάτριξ. Από ενεργειακής άποψης, αυτές οι ενέργειες επίσης δεν βασίζονται στην Αλήθεια. Δεν 

χαρακτηρίζονται από ενεργειακή καθαρότητα, αν και μπορεί ακόμη και να εκτελούνται με μεγάλη δέσμευση και 

προθυμία. 

Ένας μη θεραπευμένος «διασώστης», θέλοντας να βοηθήσει τους άλλους, αφήνει ενεργειακά ίχνη στα πεδία του 

πελάτη που προέρχονται από τα μη επεξεργασμένα πρότυπα και τα θέματά του (ώστε ο πελάτης να μπορεί στη 

συνέχεια να  επεξεργαστεί τα μοτιβα για τον "διασώστη"). Επειδή η πνευματική δράση εδώ δεν εκτελείται με 

Αλήθεια ή ενεργειακή καθαρότητα, δεν μπορεί να είναι αποτελεσματική. Ο πελάτης λοιπόν πληρώνει δύο φορές: 

για την έλλειψη αποτελεσμάτων και ταυτόχρονα για την αποδυνάμωση/παραμόρφωση του δικού του ενεργειακού 

πεδίου από τις ενέργειες του ατόμου στο οποίο πήγε. Αυτό είναι ιδιαίτερα εμφανές όταν υπάρχουν δυσαναλογίες 

στο επίπεδο συνείδησης μεταξύ του πελάτη και του «διασώστη» (προς όφελος του πελάτη). 

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ : Από τα πολλά χρόνια παρατήρησης και εργασίας μου στον πνευματικό κόσμο, 

έχω παρατηρήσει ένα ενδιαφέρον μοτίβο μεταξύ των ανθρώπων. Μερικοί άνθρωποι έχουν πολύ ενεργειακά 

σταθερές προσωπικές μήτρες γέννησης. Αυτό σημαίνει ότι οι ενέργειες με τις οποίες έρχονται σε επαφή είναι 

ισορροπημένες και αρμονικές. Τέτοιοι άνθρωποι ενσαρκώνονται εδώ όχι μόνο για να βιώσουν τη δική τους 

ζωή, αλλά συχνά έχουν και πρόσθετα, ευρύτερα καθήκοντα να εκτελέσουν εκ μέρους των άλλων στο πλαίσιο 

της διαδικασίας Ανάληψης που βιώνουμε αυτήν τη στιγμή. Για ορισμένους ανθρώπους, αυτό είναι ακριβώς 

το έργο των σωστών πνευματικών πρακτικών (υπό την προϋπόθεση ότι ευθυγραμμίζεται με την πορεία του 

πεπρωμένου τους και την περιοχή προσωπικής κυριαρχίας - δείτε το ψυχολογικό-ενεργειακό προφίλ, το 

Προσωπικό Προφίλ Δύναμης και το προφίλ "Ζώντας σε Φωτεινότητα και Αρμονία"). 

Η δεύτερη ομάδα ανθρώπων είναι όντα με δυσαρμονικές μήτρες. Συνδέονται με ενέργειες μη ισορροπημένης 

φύσης (τις περισσότερες φορές, αυτές οι ενέργειες μπορούν να εκδηλωθούν σε αυτούς τους ανθρώπους μόνο από 

το επίπεδο του εγώ). Ενσαρκώθηκαν εδώ για να μάθουν προσωπικά μαθήματα, να κυριαρχήσουν στο δικό τους 

εγώ-νου, συμπεριφορές και αντιδράσεις. Το καθήκον τους είναι να μάθουν να διαχειρίζονται τις προσωπικές τους 

τάσεις. Για το λόγο αυτό, συνήθως δεν έχουν καμία προδιάθεση να ενεργήσουν προς όφελος των άλλων 

ανθρώπων (δηλαδή να τους βοηθήσουν). Ωστόσο, από αυτήν την ομάδα προήλθε ένας σημαντικός αριθμός όντων 

που ήταν πολύ δραστήρια σε διάφορους τομείς της κοινωνικής ζωής (συμπεριλαμβανομένου του πνευματικού 

Μάτριξ). Αυτές οι ενέργειες είχαν καταστροφικό αντίκτυπο στο περιβάλλον τους. 
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Ο Οκτώβριος είναι ο πρώτος μήνας που φέρνει τη διαδικασία της πτώσης του πνευματικού Matrix, επειδή 

αυτή τη στιγμή στο Διάστημα δεν υπάρχει καμία απολύτως συναίνεση για λανθασμένες πνευματικές 

πρακτικές, που εργάζονται προς όφελος των άλλων στην περίπτωση μιας διαφορετικής έκκλησης για μια 

δεδομένη ενσάρκωση και τροφοδοτούν «πνευματικούς οδηγούς» που λειτουργούν στο ψέμα και/ή 

εξυπηρετούν στόχους/όντα/ άγρυπνος που δεν υποστηρίζουν ανθρώπους. Αυτό είναι ένα βασικό θέμα του 

Οκτωβρίου. 

Ταυτόχρονα, σε επίπεδο μοτίβων, δεν υπάρχουν πλέον επικαλύψεις στο Διάστημα που προηγουμένως 

επέτρεπαν σε όσους ήταν υπεύθυνοι για την πνευματική εξαπάτηση των άλλων ή για το μπλοκάρισμα των 

ανθρώπων από το να δουν την Αλήθεια (συμπεριλαμβανομένων των όρων των σωστών πνευματικών 

πρακτικών ή της πρόσβασης στην προσωπική δύναμη) να καλυφθούν. Αυτό σημαίνει ότι το πνευματικό 

Μάτριξ έχει τερματίσει την ύπαρξή του. Αυτή η διαδικασία θα είναι ενεργή τους επόμενους έξι μήνες. Σε υλικό 

επίπεδο, οι αλλαγές σε αυτόν τον τομέα θα γίνουν πολύ ορατές ήδη από το 2026. Μετά από αυτήν την περίοδο, 

θα παραμείνουν μόνο όσοι έχουν ως (1)κάλεσμα για αυτήν την ενσάρκωση να υπηρετούν αυθεντικά τους άλλους 

στη διαδικασία της Αφύπνισης και ταυτόχρονα, (2) να εργάζονται στην Αλήθεια και την απόλυτη ενεργειακή 

καθαρότητα και, επιπλέον, (3) το επίπεδο συνείδησής τους να είναι τουλάχιστον ίσο με το επίπεδο της Άνευ Όρων 

Αγάπης ή υψηλότερο (Χαρά, Ειρήνη ή Φώτιση - βλέπε κλίμακα επιπέδων συνείδησης του Hawkins). Αυτό 

εγγυάται εργασία χωρίς ίχνη με το πεδίο του άλλου πελάτη και μακροπρόθεσμη αποτελεσματικότητα σύμφωνα 

με τα υψηλότερα πρότυπα πνευματικής εργασίας.   

ΜΙΑ ΜΙΚΡΗ ΑΛΛΑ ΠΟΛΥ ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΚΛΕΙΣΗ : Οι σωστές πνευματικές πρακτικές 

βασίζονται στην εργασία αποκλειστικά με το δικό του πεδίο. Με μεθόδους/εργαλεία και με ανθρώπους 

ενεργειακά καθαρούς. Με ταπεινότητα και προσοχή στις αναδυόμενες διαδικασίες. Χωρίς την επιμονή του 

εγώ για πνευματική επίτευξη. Με το να αφήνεις τα πάντα να ρέουν. Ακούγοντας την εσωτερική φωνή από 

το σώμα (όχι το κεφάλι). Παρατηρώντας τις αναδυόμενες αισθήσεις. Και -πάνω απ' όλα- δίνοντας προσοχή 

στις διαρκείς επιπτώσεις τέτοιων πρακτικών (συμπεριλαμβανομένης της αυξημένης προσωπικής δύναμης, 

της βελτιωμένης ευεξίας από το σώμα και της αφθονίας της ζωής). 

 

(4) 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΦΟΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ:  

Στόχοι για τα Άτομα: (1) απόσυρση όλης της προσωπικής ενέργειας από τις τρέχουσες λανθασμένες πνευματικές 

πρακτικές και παύση της τροφοδοσίας των πνευματικών «γκουρού» και του πνευματικού Μάτριξ, (2) ανάληψη 

δράσης προς την προσωπική ελευθερία, (3) όπως και τους προηγούμενους μήνες – κατάκτηση της ικανότητας να 

επικεντρώνεται κανείς μόνιμα στο ενεργειακό του πεδίο ως τρόπο καταπολέμησης του εξωτερικού χάους.  

Στόχοι για το Ανθρώπινη Συλλογικότητα: (1) ισορροπημένες δράσεις απέναντι στην αποσταθεροποιητική 

ενέργεια, (2) μια συλλογική διαδικασία απελευθέρωσης από το σύστημα ελέγχου και την αμφισβήτηση της 

εξουσίας, (3) όπως και τους προηγούμενους μήνες – επίγνωση και εποικοδομητική βοήθεια σε όσους βρίσκονται 

στην αρχή του μονοπατιού της αφύπνισης. 

Με αγάπη – Anna Architektura    
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Σας ενθαρρύνω επίσης να διαβάσετε την προηγούμενη σειρά ενεργειακών αναφορών που είναι διαθέσιμη στη 

διεύθυνση https://architekturaosobowosci.com/ Όχι μόνο παρέχουν πληροφορίες, αλλά κυρίως αγκυρώνουν 

νέες ενέργειες στους ανθρώπους και τους επιτρέπουν να διατηρούν υψηλότερο επίπεδο δόνησης.   

Ψυχολογικό και ενεργητικό προφίλ που υποστηρίζει την προσωπική σας πορεία του πεπρωμένου: 

https://architekturaosobowosci.com/profil-psychologiczno-energetyczny/  

 Προηγμένο προφίλ "Συγχρονισμός Ενσάρκωσης και Αφυπνισμένη Συνείδηση" που υποστηρίζει τη σύνδεση 

ενός υγιούς σώματος και ενός συνεργαζόμενου νου για να καταστεί δυνατή η πλήρης εκδήλωση της 

προσωπικής κυριαρχίας σε αυτήν την ενσάρκωση, δίνοντας αφθονία στη ζωή: 

https://architekturaosobowosci.com/synchronyzacji-wcielenia-i- przebudzona-swiadomosc/  

 Προσωπικό προφίλ δύναμης που υποστηρίζει την ενεργοποίηση των μέγιστων δυνατοτήτων που είναι 

διαθέσιμες σε ένα άτομο σε αυτήν την ενσάρκωση: https://architekturaosobowosci.com/osobisty-profil-mocy/  

 

 

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΕ ΜΑΖΙ ΜΟΥ: 

www: https://architekturaosobowosci.com/ (Φόρμα Επικοινωνίας) 

e-mail: profil.architektura@gmail.com Anna Architektura 

FB: Architektura Osobowości 
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